

本市首创“学校体育运动伤害专项保障基金”

参加体育运动出意外将有保险



上海将推出针对校园运动意外伤害设计的校园基金。 青年报资料图 记者 吴恺 摄

青年报记者 刘晶晶

本报讯 今年3月1日起,上海将在全国首个试点推出专门针对校园体育运动意外伤害设计的校园基金。这是青年报记者从昨天召开的“上海市学校体育运动伤害专项保障基金”新闻通气会上获悉的消息。

保障范围涵盖

意外身故、猝死、伤残等内容

去年底,上海市教委在前期充分调研和专家论证的基础上,提出了设想。这一设想得到了中国人寿的积极响应和大力支持。据介绍,3月即将推出的这一基金将实现免责保障,范围全面。鉴于体育运动意外伤害的发生存在很大的偶然性,基金的保障以意外运动伤害事故的发生为依据,不涉及对学校及学生的责任认定。另外,将保障范围扩大到校园,凡是参保学校组织的体育运动,无论是体育课、体育比赛、体育活动还是体育训练都将得到有效保障。保险基金专项针对学校体育运动伤害事故进行赔付,保障范围涵盖意外身故、猝死、伤残、医疗费用等各项内容,其中身故20万元、伤残50万元、医疗费用10万元并含医保外5万元,保额

能够切实减轻家长的经济负担。

事故疑难案件

将由专门审定小组处理

为保障理赔费用给付合理,保障基金将由专业机构进行管控,当运动伤害事故发生后,首先需经由区县教育部门及学校认定,再由保险公司严格依照赔付范围进行理赔。疑难案件将由专门的审定小组进行处理。另外,还将定期对基金进行评估,并依据赔付情况,及时调整收费与赔偿标准。

保障基金结合学校参加保险的实际情况实施,当年已参加中国人寿校园意外险的学校,不需额外缴纳费用,未参加的学校可按每生每年2元标准自愿筹集资金并加入。为确保筹集到的资金全部用于学生体育运动伤害,体育运动保障基金将采取以支定收的方式进行管理。当年结余滚存入下一年,不足部分由保险公司先行垫付。基金不需缴纳管理费,账户余额还可实现2.5%年利率的收益。

该基金计划在2016年3月1日起试行,筹资自2016年9月1日开始。2016年3月1日至8月31日期间基金的所有赔付支出将由中国人寿上海市分公司无偿承保。

[市教委] 最大程度解除家长、学生后顾之忧

市教委相关负责人表示,希望该基金实施后,能够最大程度地解除家长、学校及学生各方的后顾之忧,形成学校积极组织、家长真心支持、学生乐于参与的校园体育运动的良好生态环境,为儿童青少年的身体健康和终身幸福打下坚实的基础。同时,市教委还将继续探索建

构校园体育运动伤害的综合预防和处理机制,将通过编制《中小学体育教学与健康安全指导手册》、建立第三方处理机制、建立学校体育设施的安全检查制度等措施,为青少年学生充分参加体育运动、健康成长创造良好、有序的空间,推动学校阳光体育运动的发展。

因配偶子女从事律师等职业

沪49名检察干部选择退出一线

青年报记者 卢燕

本报讯 日前,上海市人民检察院发出《上海检察机关关于进一步深化检察改革规范司法行为提高司法公信力的若干意见》(下称“意见”),对大力推进本市检察机关司法公信力建设提出更加严格具体要求。据上海市检察院政治部副主任谭滨介绍,上海有63名检察干部配偶、子女和检察官配偶在本市从事律师、司法审计、司法拍卖职业,目

前已有49人选择“退出”,据悉,这些干部现已转到非检察业务部门的非检察业务岗位。

据介绍,新出台的“意见”共40条,围绕提高司法公信力主题,从转变司法理念和规范司法行为等10个方面,提出提高检察机关司法公信力意见。“意见”严格检察人员任职回避,各级检察院领导班子成员配偶、子女和检察官配偶在本市从事律师、司法审计、司法拍卖职业的,应当实行一方退出。

■案件聚焦

男子聊天软件“搭上”陌生美女
结账才发现两杯红酒要3200元

青年报记者 马敏 通讯员 浦恭轩

本报讯 “键盘手”网上搭讪,妙龄女主动邀约,见面后领到酒吧高额消费,全程有“安保”人员尾随……日前,一个分工明确的多人诈骗团伙被浦东警方一窝端,7名涉案人员被刑事拘留。

“好无聊啊!聊聊天吧!”

王克俭(化名)是川沙地区一家外企的员工。离婚后,一直一个人带着儿子过日子,平时喜欢宅在家,没事也会打开手机聊天软件,搜索附近的人聊聊天。

这天吃过晚饭,他刚打开软件就跳出来一位头像年轻貌美的陌生女子上来打招呼:“好无聊啊,陪我聊聊天吧!”闲着无聊的王克俭便顺手给她回了条消息。很快,两人就互加好友。一来二去,他觉得和对方越聊越投机,此时这位自称菲菲(假名)的女子表示要与他见见面。见面后,菲菲执意要与王克俭到附近一家酒吧坐坐。

落座后,他豪气地对菲菲说,“想吃什么喝什么,你随便点。”菲菲一听,便叫来了两杯红酒,又点了些零食。最后拿到账单的王克俭蒙住了,这两杯普普通通的红酒竟然要价3200元。“怎么会这么贵?”当他

质问服务员时,服务员冷冷地来了一句,“先生,我们这的红酒是论盎司卖的!”正当他还想跟服务员再理论时,边上2名身材魁梧的“保安”便立即围了上来。而此时的菲菲却只顾埋头玩手机。王克俭此时终于明白了,便匆匆刷卡结账走人。回家后,越来越觉得不对劲,便走进川沙派出所。

与他聊天的原来是“键盘手”

很快,民警们掌握了这是个分工明确的“酒托”诈骗团伙,自2015年12月初至2016年1月初之间,由“托头”姚某专门组织策划;“键盘手”通过陌陌、微信或QQ等聊天软件以女性的身份找男性聊天,以交朋友的名义约男网友见面,约见成功后便由“托头”把信息提供给“酒托女”,由“酒托女”负责见面;“服务员”负责在客人消费时配合“酒托女”;“保安员”负责保护“酒托女”的人身安全,必要时出面胁迫消费者,以保证诈骗消费的钱财到手。警方还发现,这伙人还利用男网友急于交友、警惕性淡薄的心理弱点实施诈骗,多名男性被“酒托女”诈骗。少则上千元,多则上万元,但是他们因碍于面子不愿或不敢报案。

1月4日晚上,酒吧老板徐某等7名犯罪嫌疑人被警方刑事拘留。

京东年货大冲刺：
买2免1轻松购 1折换新过大年

腊八节过后,京东的春节大促也正式来到了“小年周”的阶段,从1月18日至1月31日,京东超市买2免1,每天都有爆款商品“1元超级秒杀”,让您任性选购,此外更有“祭灶礼”、“年夜饭”、“拜年礼”等专场促销活动,精彩不停。

移动端:玩游戏得红包

专享折扣更实惠

京东移动客户端推出京东超市买2免1 1购买惠、美食美酒满199元减100元、大牌美妆买2免1、1分钱抢萌宠好货、1元起囤满过年零食、1折起放肆购厨电等给力促销。同时还有“换新大促”,1月18日至1月23日主打家电,亿元礼券大放送;1月24日至1月31日主打IT数码类的3C商品,购手机可享12期白条免息。京东微信购物及手机QQ购物的年货促销也是优惠不断:微信购物京东自营正品红酒低至14.8元,运动国际大牌一口价299元,领券再减60元;手机QQ购物厨具、家纺,万件99元抢不停;京东微信购物及手机QQ购物还一起发起了“抱团囤年货”活动。

京东超市:买2免1

超值年货1元秒杀

在1月18日至1月31日整个“小年周”促销活动中,京东超市休闲食品“满299元减150元”、“1元秒杀”、“礼盒买一赠一”;粮油低至199减100,贺岁美酒“满199元减100元”、“买2免1”;美妆“买2免1”,个护清洁“跨品类满199元减100元”;新春花卉“爆款低至5折,同城送货上门”。

京东全球购也推出多重优惠促销,母婴用品低至19.9元,进口食品保健满278元减150元,个护美妆满99元任选4件,爆款低至3折,满eBay精选低至5折……此外,食品保健,数码,电脑办公,手机,钟表均有新春钜惠,精彩优惠享不停。

3C:2亿优惠券大放送

百万年货五折抢

1月18日至1月21日,iPhone6s低至4566元,只要在此期间购买手机,就有机会再得一台新手机;1月18日至24日,手机全品类优惠券大放送,“满2500元减130元,满2000元减110元,满1000元减60元”,每天都有1元劲爆秒杀。

潮流数码除了亿元红包送厚礼外,1月18日至1月24日,智能手环9.9元秒杀;1月25日至1月31日,24期白条免息券限量抢,数码爆品买1赠1,更有机会抽取华为豪礼及免费电影票。

家电:低至1折

打白条12期免息

为满足很多家庭年前更新大家电的需求,京东家电在“小年周”也推出了超值的促销活动,除了每日10点的全场家电1折抢购、打白条买家电享12期免息、免费抢亿元红包等活动外,又新增年货满减神券,包含满300元减30元、满500元减50元等额度的满减券,最高可减700元,更有5元无门槛券任性用!

服饰家居:自营箱包买1赠1

家居家装满199元减100元

京东服饰家居围绕“穿新衣、送好礼、平安幸福回家过年”的主题,1月21日至1月30日,服装、奢侈品、保健、珠宝、运动、家居和汽车等品类均纷纷推出大促商品!春装上新,缤纷盛惠7折起;国际奢侈品满199元减100元,还有部分买1得2;营养保健品买1赠1;精品美包满299元减100元,自营箱包买1赠1;运动精选和家居家装大牌均满199元减100元。此外还有汽车品类送温暖,回家旅程必备蓄电池大满减,领券满199元减60元,让用户安心回家过年。